AHaJIM3 AaHKeTHUPOBAHMSA YYALIUXCH, POAUTEIEH U yYUTeJIeil 0 BonpocaM
opranu3anuu nuranusa MAOY «COII ¢. CuHeHbKHE)»

Ilenv ankemuposanusa: BelsicCHUTH,  yCTpaumBaeT JHM pOAUTENEH U ydalluxcs
opraHuzalds MNHUTaHUs B IIKosie, pabora mikosbHOro CoBeTa MO MUTAHUIO,
YAOBJETBOPEHbl JIA OHU CAHUTAPHBIM  COCTOSIHUEM  CTOJIOBOM, KaueCTBOM
MIPUTOTOBJICHUS TTUIIIH.

B ankeTupoBaHUM y4acTBOBAJIM POAMUTENM U yyaliuecs: Hamed mkoiasl. OnpoiieHo 58
yuanuxcs 1 - 11 kmaccoB u 34 poauteneil. bblid MoJy4eHbl CIACIYIONIUE PE3YJIbTaThI:

Ananuz ankemot «Illumanue 2nazamu podumeﬂeﬁ»

Ne Bonpocsl aHKeThbI OT1BeThI

la Her

1 VY nosnerBopsiet 1 Bac cucrtema opranuzanuu 93% 7%
MATaHUA B IIKOJIE?

2 Cuntaere 11 Bbl panioHaIbHBIM OpPTaHU3AIIHIO 92% 8%
rOpsSiYETO NUTAHUS B IIKOJIE?

3 Y noBneTBopeHbl It Bl cCAaHUTApHBIM COCTOSTHUEM 100% 0%
CTOJIOBOW?

4 Y noBneTBOpeHsbI i Bbl kKauecTBOM NPUTOTOBICHUS 89% 11%
AN ?

5 Ecau O6b1 paboTa CTOIOBOM Balllei IMIKOJIBI «5» 88% «» 12%
OIICHHMBAIACh MO 5 0aJbHOM CHCTEME, UTOOBI BBI
MTOCTaBHIIH

6 3aBTpaKaeT Jii Ball peOeHOK Mepe]] yX0A0M B 68% 32%
ITKOJTY

v Hpasutcs nu Bamemy peGeHKy acCOpTUMEHT OJ1t0A 88% 12%

B IIKOJIC




Ananu3z ankemot «llumanue znazamu yuaniuxcsa»

No Bonpocer ankemut Omeemut

/a Hem

1 VY noBnetrBopsieT u Te0s1 CUCTEMa OpraHU3aAlNH 94% 6%
NMUTAHMS B ITKOJIE?

5 YcrpauBaet m Te0s exXeTHEBHOE MEHIO? 96% 4%

3 Y A0BNETBOPEH JIN THI KAYECTBOM MPUTOTOBIICHUS 94% 6%
MHIIN?

4 VY 10BIETBOPEH JIH THI pabOTOM 00CITYKUBAIOIIETO 98% 2%
nepcoHana’?

5 Y 10BNETBOPEH NN THI TPaUKOM MTUTAHHS? 90% 10%

6 Cuuraemns Jid Thl, 4YTO FOpSiYEE MUTAHUE MTOBHIIACT 3% 27%

TBOIO YCIIEBAEMOCTh?

VY 10BIETBOPEH JTM THI CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM 96% 4%
CTOJIOBOM?

IIpoBeneHHbBI aHAIN3 BBIIBUJI CJIeyIONIHe MPO0JIeMbl:

- IPOJIOJKUTH Pa0dO0Ty MO COBEPIICHCTBOBAHBIO pallMOHA MUTAHMS;

- pe3yabpTaThl aHKETUPOBAHUS IOKa3ajd, 4YTO HEJOCTATOYHO MPOBOJUTCS Oecen Mo
npuBuTHIO KynbTypsl 30K u 310poBoro nutanus. Heodxoanmo npoaomkuTs padboTy B
ATOM HANpaBJIEHUU, OPOPMUTH HATIISIAHBIA CTEH] O KYJIbTYpE MUTAHUS.




